



## A Nevelési Vezető Beszámolója Az Elmúlt 3 Hónapról

Az elmúlt időszakban Fencik Veronikával az átadás-átvétel és az NK csoport tagjaival a munka véleményem szerint jól zajlott. Eddig egy személyes munkanapot tartottunk a csapattal, ezen kiértékeljük a korábbi történéseket, áttekintettük a terveket és elkezdtünk dolgozni a különböző feladatokon.

Alkottunk egy missziót, amely mindenki számára elmondja, hogy merre is tartunk. Úgy is közelíthetjük ezt, hogy amerre eddig tartott az NK, azt írtuk le, azaz:

*„Olyan folyamatosan frissülő, rugalmas nevelési program, amely széles körben elterjedt, érthető, sokféle segédanyaggal támogatott. Továbbá vonzó és élvezetes a gyerekek, vezetők számára, és hozzájárul ahhoz, hogy a cserkészek jó emberek, közösségük és nemzetük kovászai legyenek”.*

Ezután foglalkoztunk azzal, hogy milyen módon lehetne mérni, hogy hol is tartunk a Nevelési Koncepcióval.

A szintlépések neveit és megjelenési formáit tárgyaltuk, ebben a témában együtt dolgozunk a ruhabizottsággal. Megnéztük, hogy mi lenne a legmegfelelőbb módja az NK továbbvitelének. Természetesen vannak anyagok, amiket frissíteni kell, illetve szeretnénk kiadni az ÖV-k irányába a kapcsos füzetet, melyre egy NEA pályázat keretében kértünk támogatást – ennek a kereteit röviden, közösen tudtuk egyeztetni. Érintettük a motiváció kérdését is, végül arra jutottunk, hogy más témákkal együtt, mint: az NKs csapattámogatás formái, a felnőtt segítők bevonása és a lelkeség a cserkészletben kérdésekre a nyitott területek fórum jó lehetőséget biztosít, hogy visszajelzéseket kapjunk a résztvevőktől.

A válaszaitok alapján fogjuk megtervezni, hogy mennyi és milyen közös, nagyobb rendezvényt szervezzünk vagy mennyire legyen a fókuszban a csapatok személyes felkeresése és igényre szabott mentorálása. Mi egyébre van még továbbá szükség?

A további terveink között szerepel, hogy a vezetőképzéssel a nevelési munkát még továbbhangoljuk. Látszanak az előnyei különféle videó anyagoknak, melyek mind a vezetői, mind a nevelési munkát korszerűen, gyakorlatiasan tudják támogatni.

További 3 személyes találkozót tervezünk. Hiszem, hogy a régi motoros NK-s csapat további támogatásával, új tagok fokozatos bevonásával el tudjuk végezni a ránk váró feladatokat és magas színvonalú munkát tudunk végezni.

Köszönöm mindenkinek a munkáját a következő Igével: „...hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban. (1Kor 15,58)”

Ötvös Zoltán st.. Nevelési vezető